

出行提醒

今起,南京部分地铁、公交线路临时调整

根据疫情防控工作需要,经南京市新型冠状病毒肺炎疫情防控联防联控指挥部批准,南京地铁集团、南京公交集团、江宁公交集团发布通告,自2021年8月3日起调整部分地铁、公交线路运营服务:

地铁

对1号线、3号线、S8号线运营区段进行调整

1号线运营区段调整为迈皋桥站至南京南站,双龙大道站至中国药科大学站临时关闭。

3号线运营区段调整为林场站至南京南站,宏运大道站至秣周东路站临时关闭。

S8号线运营区段调整为泰山新村站至方州广场站,沈桥站至金牛湖站临时关闭。

公交

南京公交集团对途经江宁区域的部分公交线路及站点进行临时调整

一、缩线线路4条

87路终点站由上坊保障房总站临时缩至杨庄,原石杨路·永丰大道、石杨路·沧麒路、润发路北、万福路、上坊保障房站等站点暂不停靠。

89路终点站由上坊西临时缩至杨庄,原石杨路·永丰大道、石杨路·沧麒路、润发路北、润发路中、村西岗、万泰路北、润发路、润麒路、东山工业集中区、西市井、上高线东麒路、上高路市井、城东路·东麒路、永安村、城东路·文靖东路、万安北路·天赐路、城东路·104国道、万安北路、上坊西等站点暂不停靠。

90路终点站由宝善寺临时缩至杨庄,原宝善寺、人口学院、谢盖、南庄、养护中心、艾塘、大里墅东、大里墅西、农副产品物流中心东、农副产品物流中心西、万泰路南、万泰路·丰泽路、丰泽路、润发路中、润发路北、石杨路·沧麒路、石杨路·永丰大道等站点暂不停靠。

312路终点站由远泰路·怡景街临时缩至运粮河东路·智汇路(路西侧上下客),原石杨路·沧麒路、运粮河东路·石杨路、润发路北、万福路·怡景街、远泰路·怡景街等站点暂不停靠。

二、中段调整1条

27路由南京南站起,经江南路、金阳西街(单)、玉盘西街(单)、绿都大道、茶花路、软件大道至大明路回原线,原绿都大道、宏运大道·金源路、宏运大道·民生路、宏运大道·金兰路、岔路口西、江宁装饰城、气象学院、双龙街、夹岗等站点暂不停靠。

三、跳站运行5条

部分公交线路“麒麟门”站跳站运行。涉及线路:55路、55路高峰巴士、121路、179路、179路高峰巴士。

江宁公交集团暂停运行部分开往主城区公交线路

具体线路:701路、702路、703路、706路、708路、718路、719路、743路、754路、764路、791路、792路。

以上地铁、公交线路恢复时间另行公布,敬请广大市民给予理解支持,提前做好出行安排。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜
综合“南京交通发布”微博

生活服务

疫情发生以来,南京的“菜篮子”一直供应充足,价格稳定。各大社区电商是如何保障供应的呢?8月2日,现代快报记者了解到,南京市商务局联合15家大型社区电商平台全力保供,为市民提供个性化选择。其中,部分生鲜电商平台利用前置仓优势,用户下单后一小时内就能送达。同时,各大社区电商平台均准备充足的物资,保障市民的正常生活需求。

现代快报+/ZAKER南京记者 潘荣文/摄(除署名外)

前置仓、及时达、勤消杀……

南京各大社区电商这样保障市民“菜篮子”



小区内的取货架 受访企业提供



超市里食品琳琅满目,供应充足

快速!

下单1小时内就能送到

“我上午10点多在手机上下单,11点多就送到了。”家住南京市鼓楼区的杜女士告诉记者,她家离超市有点远,所以平常就喜欢在生鲜电商平台买菜。疫情发生后,生鲜电商平台可支持配送到小区门口。“避免和很多人接触,这样挺安全的。”杜女士说,线上买蔬菜也很新鲜,买着放心。

生鲜电商叮咚买菜的负责人田先生表示,疫情发生以来,平台对配送运力进行内部挖潜和调配,升级了生鲜产品供应链防控等级,确保生鲜供应。在采购方面,坚持产地直采模式,确保果蔬等产品新鲜。此外,针对封闭小区,平台还采取无接触货架和小区临时存放点等方式,方便市民取货。

“在配送方面,我们分为及时达和次日达两种。”沃尔玛相关负责人李先生表示,用户可以使用超市或者第三方小程序下单购买,3公里以内“及时达”,南京全市范围内“次日达”。李先生表示,蔬菜和粮油副食等商品都能配送到用户的小区门口。

丰富!

蔬果、粮油副食一应俱全

“杭白菜2.8元/斤、山芋藤4.98元/斤、杏子6.8元/斤……”8月2日中午,记者在南京新街口一家超市看到,货架上摆满瓜果蔬菜,有不少市民在选购商品。记者探访了玄武区、江北新区多家超市菜场,蛋肉水产、粮油副食等商品一应俱全。

为做好安全保障供应工作,南京多家大型超市、生鲜电商平台均启动预案。比如,沃尔玛采用的是冷链配送策略,根据前一天门店的销售情况来决定次日需要采购的量,从而保障食物更新鲜安全。李先生说,超市的供应可以保障周边市民的正常需求。

同时,永辉超市也积极调配货源,保障民生商品供应充足。在配送方面,使用App线上配送,全面保障运力。此外,还对到家服务的配送箱、购物袋全面消毒。

“在南京区域,我们蔬菜水果的备货情况是以往的两倍以上。”叮咚买菜的田先生告诉记者,在保供方面,市民关心的绿叶蔬菜、猪肉以及米面粮油等备货充分,可满足8万户左右居民的日常生活。

安全!

仓储运输均多次消杀

这些大型社区电商平台如何做好防疫工作,保障食品安全卫生呢?记者了解到,在商品的采购、仓储和配送过程中,各家平台均做了全面的消杀工作,工作人员需要全员核酸、体温正常才能上岗。

在采购端,叮咚买菜强化产地供应商的检验检疫机制,通过自建检测设备,构筑了立体、多维的生鲜安全防护体系。为了仓储安全,平台升级前置仓的消毒措施,严格做好清洁、消毒流程。

对于冷链食品采购,永辉超市严格落实进口冷链食品的溯源与管理,追溯凭证、核酸检测证明、消毒证明“三证”齐全,才能上市销售。

在线下门店,工作人员要求顾客出示健康码、测体温,佩戴口罩。同时,线下门店的加工、销售各环节均做消杀工作。

守护“最后一公里”的安全,平台配送人员每天至少测量两次体温,体温正常才能上岗;配送车辆、配送箱每天早晚各清洁、消毒一次,生鲜食品可能接触的器皿和设备每天要消毒3次以上。

@南京人,可网上查询历次核酸检测结果

为方便南京居民查询历次核酸检测结果,近日,江苏省卫生统计信息中心联合省疾控、中国电信等单位,汇聚各核酸检测系统及检测机构

数据,上线了“核酸检测结果查询系统”。8月2日零时正式在“苏康码”平台提供查询服务,还可通过“江苏健康通”微信公众号查询,“我的南京”App查询服务正在测试中。

据了解,截至8月2日15时,已查询187万余次。后续将根据需求,逐步汇聚其他相关市的核酸检测数据。

据交汇点